



· 焦点

CSA
美的 Midea
中国国家跳水队·游泳队主赞助商
美的邀您粤动亚洲

向所有对手宣布 我刘翔还是世界飞人

北京时间11月24日19:50,第16届广州亚运会田径比赛上演焦点战。在广东奥林匹克中心体育场进行的男子110米栏决赛中,中国飞人刘翔跑出13秒09的成绩,再次打破由自己保持的亚运会纪录并刷新个人近三年来最好成绩,创造历史,成为在亚运会该项目上完成三连冠壮举的第一人。在经历长期的伤病折磨后,刘翔终于爆发,向世人宣布自己的真正回归,刘翔的队友史冬鹏获得亚军。 星报综合

刘翔终于重回巅峰

9年前18岁的刘翔就在这个跑道上,以13秒36力压两届全运会冠军陈雁浩,开创了刘翔时代;9年后,27岁的刘翔再次从奥体起步,他不仅是中国的飞人,更是亚洲的飞人,世界的飞人。

在当年自己出道的场地,刘翔跑出了13秒09的不错成绩。尽管距离13秒以内还有一定差距,但刘翔已经可以凭借这个新亚运会纪录宣布,他已经回到了世界舞台。今年9月的田径世界杯,代表美洲队

出战的美国名将大卫·奥利弗以13秒11的成绩轻松夺冠,当时刘翔因为还没康复临时战略性地放弃了参赛。不过从昨日刘翔的成绩看,他已经具备了与目前世界一流高水平选手竞争的绝对实力。

当然,男子110米栏要拥有绝对的王者风范,需有进13秒的实力。亚洲舞台上刘翔已经无敌,他下一步要做的就是超越自我,继续在世界顶级舞台上去拼搏新的极限。

亚运完美难掩三尴尬

奥体七万观众山呼海啸,无论从成绩还是从未来,他都让人重新感觉到了希望,给这个惨淡的2010划上了一个还算完美的句号。

2010年刘翔总共只参加了三项比赛(室内世锦赛、钻石联赛上海站和亚运会),参赛次数是十年来最少的;战绩方面,除了

一个亚运会冠军,刘翔再无冠军到手,从2001年到现在,这也是他十年来最差的成绩;从成绩来看,自2007年8月大阪世锦赛跑出12秒95以来,三年多时间里他再未能跑进13秒15以内。好在27岁的刘翔还很年轻,还有时间让他超越自己,并且他也让所有人看到了他再次腾飞的希望。

刘翔:抢回世界纪录是终极目标

13秒09的成绩夺冠,这一成绩刷新了亚运会纪录,同时,这也是刘翔三年多时间里跑出的最好成绩。

赛后,刘翔坦言自己感觉非常好,“我也没想到今天能够跑到13秒09,我觉得13秒20左右差不多,自己跑得挺放松,从起跑到最后基本上比较稳。”

2006年,刘翔以13秒15创造亚运会纪录。昨日,刘翔再次刷新了这个记录,刘翔说,这一次破纪录比多哈亚运会上的那一次

意义重大,“多哈那次因为那个时候世界纪录刚破,13秒09对我来说意义非常大,大家都知道从2008年开始到现在,除了2009年跑了13秒15外,各方面没有恢复到最好水平。”

赢得亚运会三连冠,刘翔并不满足,而他也坦言自己还有所保留,“我还是留了一点点,毕竟很多方面还没有特别好,还需要巩固,通过今年的冬训,明年世锦赛,2012年的奥运会再冲一冲,结局怎么样已经不重要了,过程最重要。”

2008年奥运会的退赛给刘翔留下了无限遗憾,这一次成功复出,刘翔对自己的未来有着怎样的规划呢?对于这个问题,刘翔毫不掩饰地说,“什么时候能进奥运会前三,什么时候能把罗伯斯的纪录抢回来我就康复了。”

夺冠后,刘翔再次感谢那些给过自己鼓励的人,“过去的两年,有很多不顺,起起伏伏,但是每个人碰到我都会跟我说加油,这就是我最好的动力。”

女子1米板

吴敏霞成功卫冕冠军

星报讯 北京时间11月24日,2010年广州亚运会跳水比赛在奥体游泳馆展开了第三日争夺,在女子1米板决赛中,中国队包揽冠亚军,吴敏霞以326.15分成功卫冕,郑雪莹以303.90分获得银牌;马来西亚选手张俊鸿力压队友梁敏喻摘铜。

带着4金1银的成绩,吴敏霞结束了广州亚运会之旅。虽然只是一枚1米板的金牌,但获得这枚金牌后,吴敏霞在亚运会奖牌榜上得以超越郭晶晶。

对此,吴敏霞表示:“我一直以来都是走自己的路,不关心别人的成绩。郭姐她们是前辈,给了我学习的机会。她们的成绩是很多很多汗水换来的,她们的精神是最需要我去学习的。”

中国女曲实现亚运三连冠



星报讯 北京时间11月24日,广州亚运会女子曲棍球决赛在广州奥体中心曲棍球场开赛,中国队迎战老对手韩国。两队战完加时依旧未分胜负,最终通过点球大战,中国女曲以5:4击败韩国队夺得冠军,实现了亚运三连冠。

当孙思楠射进最后一个点球的时候,

姑娘们疯狂的拥抱着在一起,包括队长付宝荣、老将马弋博等人在内都喜极而泣,这是她们连续3届亚运会击败韩国队夺冠。所有人都近乎疯狂,姑娘们又哭又笑,情绪也感染了现场的观众。

很快中国队拿出了一面巨大的五星红旗,每个队员都扯着红旗的一角,她们绕场一周向现场观众表示答谢,这时候队员们的脸上已经不见了泪痕,脸上绽放出灿烂的笑容,她们不断的挥手向观众表示谢意,在五星红旗的映衬下,她们的笑容分外的美丽。

绕场一周后,大家围成一个圈子,国旗就在圈子中央,她们齐声高喊:“嗨-嗨-嗨……”看台上的观众们也起立为她们的精彩表现鼓掌,这是北京奥运会之后中国女曲一个新的里程碑,亚运会三连冠将成为这支球队一个新的传奇。

美的亚运金牌榜

国家/地区	金牌	银牌	铜牌
中国	173	93	86
韩国	71	59	81
日本	36	66	74
伊朗	16	10	18

截至24日

